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國 立 臺 北 教 育 大 學 師 資 培 育 暨 就 業 輔 導 中 心 

1 0 2 學 年 度 普 通 數 學 檢 定 考 試 

科目：普通數學備  

 

注意事項： 

＊請核對本試題紙上准考證號碼與座位上准考證號碼是否相符。 

＊試題紙需連同答案卡一併繳回。 

 

題目（選擇題 25 題）： 

1. 已知 a、b 為11x2 − 4x − 2 = 0的二根，試求(1 + a + a2 + ⋯ )(1 + b + b2 +

⋯ )之值。 (A) 
11

13
  (B) 

11

9
 (C) 
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𝟏𝟏

𝟓
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

a
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c

b
，則 kc

c

b
 ，試求 k 之值。 (A) 

𝟖𝟎

𝟏𝟗
  (B) 80 (C) －80 (D) 

𝟏𝟗

𝟗𝟗
 

 

3. 已知△ABC 中， BA cossin  ， 018 AB ，試求∠A 之值。(A) 099 (B) 
036 (C) 054  (D) 81 0  

 

4. 以直線 2568  yx 為對稱軸，則原點的對稱點為 (A) )
2

3
,2(  (B) )

6

25
,

8

25
(  

(C) )4,3(  (D) )3,4(  

 

5. 設集合 }20|{  xxM ， }032|{ 2  xxxN ，則 NM  為 (A) 

}10|{  xx  (B) }20|{  xx  (C) }10|{  xx  (D) }20|{  xx  
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6. 已知 dcxbxaxxf  23)( 的圖形如下，則 (A) )0,(b  (B) )1,0(b  

(C) )2,1(b  (D) ),2( b  

 

7. P 是半徑為 2 的圓 O 外一點，PA 和PB 是圓 O 的兩條切線，A 和 B 為切

點，且 060APB ，則四邊形 OAPB 的面積 (A) 34  (B) 4 (C) 38  (D) 

12， 

 

8. A、B、C、D、E 共 5 人並排站成一行，如果 B 必須站在 A 的右邊(A 和 B 可

以不相鄰)，則共有幾種不同的排法？(A) 24 (B) 60 (C) 90 (D) 120 

 

9. 設 ba, 為兩圓的半徑，且 ba  ， c  為圓心距，且方程式

)(2 22 abcbaxx  有兩個相等實根，則這兩圓 (A) 相交  (B) 內切 (C) 

外切 (D) 以上皆非 

 

10. 拋物線 2axy   與直線 2,1,2,1  yyxx 為成的正方形有交點，則 a的

範圍是 (A) 1
4

1
 a  (B) 2

2

1
 a  (C) 1

2

1
 a  (D) 2

4

1
 a  

 

11. 一長方體的箱子，它的十二條邊長之和為 140，且從箱子的一角到最遠的一

角的距離是 21，則此箱子的總表面積為 (A) 776 (B) 784 (C) 798 (D) 800 

 

12. 在△ABC 中， 6cos4sin3  BA ， 1sin4cos3  BA ，則 C 的度數為 (A) 
030  (B) 060  (C) 090  (D) 0150  

 

13. 小明和小華解相同的一元二次方程式，小明只看錯常數項，解得兩根為 3、

－4；小華只看錯 x 項係數，解得兩根為 2、－1，試問正確方程式兩根的和應

為多少？ 

(A) -3 (B) -1 (C) 1 (D) 3 
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14. 小明和小華一起玩拼圖 2 小時可完成，若小華單獨做比小明獨做需多費 3

小時，則下列敘述何者正確? 

(A) 小明獨做需 3 小時 (B) 小華獨做 5 小時 (C) 小華獨做需 3 小時 (D) 小明

獨做需 5 小時。 

 

15. 試問 21 155! 1   的末兩位數字和 

(A) -5 (B) -1  (C) 0 (D) 1 

 

16. 若一元二次方程式
1

2
x2－ax＝0 兩個解的差為 1，下列何者正確？ 

(A) a>1 (B) a<-1 (C) a=0 (D) a=
1

2
 

 

17. 若方程式－x2＋(a2－3) x＋9＝0 的兩根互為相反數，試問下列何者正確？ 

(A) a2 =7 (B) a2 = 5 (C) a2 = 3 (D) a2 = 1 

 

18. 有若干人一起訂 900 元的桌菜，在不改變預算的狀態下，再加入 3 個人，

則每人可少分擔 15 元，請問下列何者正確？ 

(A) 原本有 12 人一起用餐 (B) 原本有 15 人一起用餐 (C) 每人原本需分擔 60

元 (D) 每人原本需分擔 45 元。 

 

19. 若 a,b,c<0，且-4a=-5b=-6c，試問下列何者正確？ 

(A)a>b>c (B)c>b>a 

(C)a>c>b  (D)b>a>c 

 

20. 設 n 為正整數，且 357 可以被 n 整除，則所得的商不可能是下列哪一個？ 

(A)21 (B)51 (C)57 (D)119 

 

21. 請問 81 的正因數有幾個？ 

(A)4 個 (B)5 個 (C)6 個 (D)8 個 

 

22 .設直線
1

2 3

2

x t
L

y t

  


 
： ， t R 與 L2： 2 1 0x y   ，請問下列敘述何者錯

誤﹖  

(A) (– 3, 1)為 L1 的方向向量 (B)L1 與 L2 的交點為( 5, –3) (C)L1 與直線

1 6

1 2

x s
L

y s

 
 

 
： ﹐ s R 表示同一條直線 

(D)已知 ( 2,2)A  ， (1,1)B 為 L1 上兩點，則射線
→
AB：

2 3

2

x t

y t

  


 
， 0t    

 

23.解分式方程式
2 3

1 2 ( 1)( 2)

x

x x x x
 

   
得 x值為何？ 

(A) 5  (B) 1 (C) 5 或1 (D) 2 。 
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24.解不等式 2 2( 2) ( 3)( 2 7) 0x x x x x     得 x 的範圍為下列何者？ 

(A) x為任意實數 (B) 0 3x   (C) 0x  或 3x   (D) 0 2x  或2 3x  。 

 

25. 從一國小三年級的班級中隨機抽樣取得 12 個學童的體重資料，其算術平均

數為 18 公斤，標準差為 3 公斤，刪去其中的 21 公斤與 25 公斤兩個體重後，

所剩 10 個體重的標準差為＝           。 

(A) 1 公斤 (B) 2 公斤 (C) 3 公斤 (D) 4 公斤 

 


